

记录昨天·服务今天·影响明天

第239天!

## 新华区环卫工人享爱心早餐

□记者 毛玺玺 通讯员 张伟丽

本报讯“早饭来了!”3月18日早上7点,做完第一遍卫生清扫工作的环卫工人在平安大道与龙门大道交叉口附近森鹏建材处领到了当日份免费爱心早餐。大家穿着醒目的黄色工作服,从刚送来的早餐箱里有序领取打包好的早餐:每份两个馒头、一个鸡蛋、一份菜加一包牛奶。

“我们已经吃了快8个月的爱心

早餐,今天是第239天。”环卫工人李浩笑呵呵地说。自干环卫工作以来,李浩从来不在家做早饭,怕把家人吵醒,只是上岗前找最早出摊的流动摊点随便买点,有时还吃不上。

“从来没有想到,我们这样的工作也会受到大家的关注和尊重。爱心早餐不仅让我们填饱了肚子,更温暖了我的心,我现在浑身充满了干劲。”环卫工人张全周开心地说,现在正值我市创建全国文明城市的关键时期,

得到关心的环卫工人也要更好地投身工作,为创文助力。

作为新华区民生实事工程,该区从2023年7月1日开始,持续为全区400余名一线环卫工人免费供应爱心早餐,让环卫工人助力创文工作的每一天都从热乎乎的爱心早餐开始。

为了让环卫工人更好地工作,受到更多人尊重,去年年底,新华区环境卫生服务中心为环卫工人举办了首届环卫工人年会,春节期间组织了“爱心餐”募

捐,在爱心早餐的基础上免费提供牛奶等,持续为环卫工人送去关怀与温暖。

“我们将严格把好食品安全关,建立爱心早餐评价制度,通过定期收集一线环卫工人的用餐意见和建议,切实将好事办好、实事办实,在细微之处、点滴之间提升环卫工人的满意度和幸福感,让大家以更好的状态投入文明城市创建中,当好‘城市美容师’。”新华区环境卫生服务中心主任王飞说。

### 菜花黄

3月18日上午,叶县常村镇栗林店村附近的田间地头、公路两旁油菜花盛开。

春分即将到来,市郊农田的油菜花逐渐开放,美丽景色扮靓村庄。本报记者 禹舸 摄

## 提升白龟湖科创新城产业发展配套“软实力” 示范区9条道路加快建设

□记者 吕占伟

本报讯 3月18日上午,市城乡一体化示范区中国平煤神马双创基地周边的祥云三路(秋实西路至夏耘路段)施工现场,工人正在铺设人行道路面,忙碌有序。该项目全长1100米,目前已完成一层沥青混凝土铺设和雨污水管道铺设,即将达到通车条件。同时,在与之相邻的祥云四路(冬勤路至秋实路段)施工现场,雨污水管道铺设也在有序推进中。

据示范区国土建设环保局局长夏芳介绍,为持续提升白龟湖科

创新城产业发展配套“软实力”,去年以来,示范区投资规划了中国平煤神马双创基地周边9条道路网,涉及祥云一路、祥云二路、祥云三路、祥云四路、秋实路、秋实东路、秋实西路、龙翔二路、龙翔三路,全长约10公里,包括道路、给排水、照明、绿化、交通等建设内容。

9条道路施工进展如何?夏芳说,示范区已陆续启动祥云二路(秋实东路至夏耘路段)、祥云三路(秋实西路至夏耘路段)、祥云四路(冬勤路至秋实路段)及秋实路(长安大道至龙翔大道段)项目,目前,祥云二路(秋实东路至夏耘路段)

正在进行雨污水管道铺设;祥云三路(秋实西路至夏耘路段)已完成一层沥青混凝土铺设和雨污水管道铺设,即将达到通车条件;祥云四路(冬勤路至秋实路段)和秋实路(长安大道至祥云二路段)正在进行一层混凝土铺设和雨污水管道铺设。

“这9条道路完工通车后,将打通多个关键节点,畅通西起冬勤路、东至夏耘路,南起长安大道、北至滎阳路整个区域的‘微循环’,进一步方便周边居民出行和生活,对加快白龟湖科创新城建设起到重要作用。”夏芳说。

## 正能量

### 飞奔救助受伤快递员

网友点赞公交司机  
正能量汇聚成暖流

[4版]

## 明确了

“两高”发文明确:  
签订“阴阳合同”  
系逃税方式

[8版]